
 

 

Важливі події місяця, що минув 

Європейська Комісія ухвалила рішення щодо продовження 
дії додаткових запобіжних заходів з 1 січня 2020 року   
у зв’язку з частими випадками виявлення залишків недозволених речовин – 
пестицидів, в органічній продукції, що експортується до ЄС з наступних країн: 
Україна, Республіка Казахстан, Російська Федерація та Республіка Молдова.  
Водночас, в порівнянні з попереднім рішенням, перелік видів продукції, що 
підлягає додатковій перевірці, дещо зменшено.  
Рішення ухвалено 28 листопада 2019 року та оприлюднено 11 грудня 2019 
року. 
Неофіційний переклад документу, що підготовлений Органік Стандарт, 
доступний за посиланням. 

11.12.2019 

 

13.01.2020 

 

Хто сертифікуватиме органічне виробництво та обіг 
органічних продуктів в Україні у 2020 
13 січня прийнято зміни до Регламенту ЄС № 1235/2008 від 08.12.2008 р., яким 
затверджується офіційний перелік акредитованих органів сертифікації, що 
мають право здійснювати діяльність стосовно органічного виробництва і 
переробки, відповідно до стандарту, що еквівалентний регламентам 
Європейського Союзу № 834/2007 та № 889/2008 в третіх країнах. 
Відповідно до останніх змін надавати послугу контролю, видавати сертифікати 
інспекції на експорт в Україні мають право тепер 18 органів сертифікації - до 
переліку включено новий органі сертифікації з Індії. 
Детально ознайомитись з постановою можна за посиланням. 

Оновлені довідники у сфері органічного виробництва 
Перелік допоміжних продуктів – 2020 - це перелік допоміжних продуктів, 
дозволених для використання в органічному сільськогосподарському 
виробництві згідно з вимогами стандарту Міжнародних Акредитованих 
Органів Сертифікації з органічного виробництва і переробки, що 
еквівалентний Регламентам (ЄС) № 834/2007 та №889/2008.  
Перелік містить чотири розділи: 1.Перелік речовин/субстанцій; 2.Перелік 
сертифікованих / затверджених допоміжних продуктів (комерційні продукти); 
3.Насіння та садивний матеріал; 4.Контроль бур’янів; а також контакти 
виробників. 
Довідник консультантів з органічного виробництва та ринку органічних 
продуктів - містить профайли ключових консультантів з органічного 
виробництва та ринку органічних продуктів, а також перелік активних 
громадських організацій та об’єднань, що працюють у сфері органічного 
виробництва та просування органічної продукції в Україні та світі.  
Обидва довідники, а також іншу корисну інформацію для практиків можна 
знайти за посиланням. 

24.01.2020 
 

https://organicinfo.ua/wp-content/uploads/2020/01/2019-12-11-Letter-to-CBs-on-Additional-Guidelines-ua-1.pdf
https://eur-lex.europa.eu/eli/reg_impl/2020/25/oj
https://organicinfo.ua/info_practitioner/


31.01.2020 

 

Конференція «Органічний ягідний бізнес» 
цього року була організована в рамках Міжнародного Бізнес-форуму «S-FRUIT 
TRANSFORMATION», який зібрав представників з 17 країн. 
В органічній конференції взяли участь більше 200 представників сектору. 
Загалом, плодово-ягідний сектор це важлива складова всього органічного 
ринку, адже виробники сектору складають приблизно п’яту частину всіх 
операторів ринку. 
Конференція проводилась вдруге, але вже зрозуміло, що вона стане 
традиційним щорічним заходом органічного плодово-ягідного сектору, адже 
тут учасники обговорюють результати минулого року та можуть отримати всю 
необхідну інформацію перед початком нового сезону. 
Напередодні конференції, в рамках Бізнес-форуму, відбулось нагородження 
переможців премії UBA Awards, яка вручається українським компаніям, що 
працюють в галузі вирощування та переробки плодово-ягідної та органічної 
плодово-ягідної продукції. З шести номінацій чотири нагороди отримали 
органічні виробники: 
Бренд року - СВК «Ягідки» (ТМ BIG BLUE), який цього року почав реалізацію 
лохини під власним брендом не тільки в Україні, а й до інших країн (наприклад, 
у Великобританію).  
Якість року – ТДВ «Рівнехолод», компанія, що має багаторічний досвід роботи в 
секторі і регулярно підтверджує якість своєї продукції, в тому числі,  органічної. 
Прорив року – ТОВ «Атлас Експорт та Персона року – Іван Гречківський (ТОВ 
«Фемілі Гарден». 
Організатори: Organic Business School, орган сертифікації «Органік Стандарт», 
Асоціація «Ягідництво України».  
Детальна інформація… 

Анонси подій 

10.02.2020 

 

ОРГАНІЧНИЙ МЕДІА-БРАНЧ 
Напередодні найбільшої міжнародної виставки органічних харчових продуктів 
BioFach-2020 запрошуємо медіа взяти участь в ОРГАНІЧНОМУ МЕДІА-БРАНЧІ 
та отримати актуальну інформацію про стан органічного ринку та очікування 
від участі України в BioFach-2020. 
Зокрема, ми презентуємо результати дослідження органічного ринку в 
Україні за 2016-2019 роки – це перше комплексне дослідження органічного 
ринку з 2005 року, що включає історію розвитку та становлення органічного 
сектору в Україні, інформацію про внутрішній ринок органічної продукції та 
експортну діяльність.  
Детальна інформація на сайті… 

https://bit.ly/30JYFCz
https://organicinfo.ua/events/orhanichnyy-media-branch/


Міжнародна торговельна виставка органічних продуктів 
«BioFach-2020» 
Менше ніж за два тижні стартує головна органічна подія світу – міжнародна 
виставка органічних продуктів BioFach. 
Цього року у виставці візьмуть участь більше 3500 експонентів, програма 
налічує більше 150 форумів (з яких щонайменше два мають безпосереднє 
відношення до України), офіційні делегації очікуються з-понад 15 країн світу. 
Українські компанії будуть представлені на двох колективних стендах 
(Національний павільйон України та стенд виробників органічного 
плодоовочевого сектору), а також самостійними стендами – всього 37 
компаній. 
Офіційну українську делегацію очолить Тарас Качка - заступник Міністра 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України – Торговий 
представник України. 
OrganicInfo акредитовано на BioFach-2020,  ми будемо вести репортажі з 
майданчиків виставки. Слідкуйте за новинами на наших сторінках в 
соціальних мережах! 
Детальніше про виставку… 

12-15.02.2020 

 

12-13.03.2020 

 

Міжнародний конгрес «Органічна Україна 2020» 

Головне завдання Конгресу - покращити ефективність роботи кожного 
органічного оператора, показати переваги та розкрити ризики для тих, хто 
вирішує перейти на органічне виробництво, відповісти на всі запитання 
кожного зацікавленого органічними продуктами. 
Міжнародний Конгрес «Органічна Україна» - це найкращий майданчик для 
щорічної зустрічі всіх сторін, залучених до розвитку органічного сектору в 
Україні. 
В 2020 році Конгрес повертається до Києва.  
Попередню реєстрацію вже розпочато! 

Міжнародна торговельна виставка органічних продуктів 
«BioFach China» 
Федерація органічного руху України розпочала роботу з підготовки 
Національного стенду України на наступній виставці BioFach China та 
запрошує до участі українських виробників органічної продукції. 
Китай за результатами 2017 року увірвався до трійки лідерів у світі з обсягів 
споживання органічної продукції і показав зростання на 30% - це найбільший 
темп зростання в світі. В середньому ринок органічної продукції зростає 
щорічно на 10%. 
Детальніше… 

13-15.05.2020 

 

 

 
 

Слідкуйте за нами в  та надсилайте інформацію про свої події та новини через форми на сайті або на e-mail. 
 

#OrganicInfo #OrganicinUkraine #всебудеорганік #всебудеУкраїна 
 
Дайджест виходить в рамках проекту «Дослідження органічного ринку та підтримка політичного розвитку» впроваджується 
Інформаційним центром «Зелене досьє» у партнерстві з органом сертифікації «Органік Стандарт» (Україна) та із залученням 
експертів Дослідного інституту органічного сільського господарства (FiBL, Швейцарія) за фінансової підтримки Швейцарської 
Конфедерації. 
 
(с) OrganicInfo.ua  

https://www.biofach.de/
http://organicukraine.org.ua/congress/
http://organic.com.ua/vistavka-biofach-china-rozpochata-pidgotovka-do-uchasti/
mailto:organicinfoukraine@gmail.com
https://t.me/organicinfo

